

春运期间将严惩“霸座”等不文明行为

今年春运将从1月21日开始,持续40天;预计全国旅客发送量将达到29.9亿人次

本报讯 春节将至,国务院新闻办公室1月18日就2019年春运形势和工作安排举行新闻发布会。记者从会上获悉,今年春运将从1月21日开始,持续40天,预计全国旅客发送量将达到29.9亿人次。春运期间,相关部门将依法严惩“车闹”“机闹”“霸座”等违法失信不文明行为。

国家发展改革委副主任连维良在发布会上介绍,今年春运将从1月21日开始到3月1日结束,共40天。预计全国旅客发送量将达到29.9亿人次,比上年春运增长0.6%。总的来看,今年春运客运供需的总量矛盾进一步缓

解,客流将呈现“前紧后松”的特点,群众出行方式日益多元化,高峰时段部分铁路线路较为紧张,高速公路部分区段通行压力较大,部分地区货运需求旺盛,人民群众对出行品质有更高期待,春运工作依然面临较大的压力。

运力保障方面,连维良表示,铁路节前和节后分别安排开行旅客列车每天4787对和4860对,客座能力比上年春运增长5.4%和5.2%,其中高铁动车组分别为3352对和3383对,增长17.8%和17.2%。民航预计安排班次53.2万班,比上年春运增长约10%。道路投入81万余辆营运客车、

2100万多个客位;水运投入客运船舶运力两万余艘,约100万个客位。

连维良表示,春运期间将治理违法违章和严重失信行为。持续加强信用记录建设、加强违法失信联合惩戒和诚信宣传,依法严惩“车闹”“机闹”“霸座”等违法失信不文明行为,营造诚信春运、文明出行的良好氛围。

此外,还将治理道路拥堵,建立疏堵保畅工作机制,提前开展易拥堵路段治理,加强路网运行动态监测,加大ETC推广应用力度,保障道路畅通。

(新京)



备战春运 便民出行

1月18日,呼和浩特火车站工作人员为旅客提供出行服务。春运临近,中铁呼和浩特局在呼和浩特火车站增添“智能翻译”出行系统、自助式实名制身份核验机等设备,为旅客提供方便快捷的出行体验。

新华社记者 彭源 摄

市场监管部门:春节选购保健食品谨防受骗

据新华社天津1月18日电(记者 黄江林 李鲲)春节即将来临,为进一步维护消费者合法权益,帮助消费者正确选择和科学食用保健食品,天津市市场监管委发布消费警示,提醒广大消费者从正规渠道购买保健食品,远离会议销售,做到“五个一律”,谨防上当受骗。

天津市市场监管委相关负责人表示,消费者选购保健食品时

要做到“五个一律”：“宣称药到病除”一律不相信，“非法讲座”一律不参加，“免费活动”一律不参与，“权威证明”一律不可信，“专家义诊”一律不轻信。要根据自身条件,科学理性购买。

同时,消费者购买保健食品应选择正规商家,确认经营资质,购买时应索取、留存相关票据。要远离不法商家组织的健康讲座、免费义诊、专家报告等会议销

售形式。中老年人更不要接听非法保健食品推销的电话,不接受送货上门,遇到此类情况及时与市场监管部门联系。

消费警示还提到,保健食品是特殊食品,不是药品,严禁宣传对疾病有预防、治疗作用,更不能替代药品使用。广大消费者,特别是中老年人,切勿听信不法商家将保健食品比成“灵丹妙药”包治百病的虚假夸大宣传。

河南将严查在职教师寒假有偿补课

据新华社郑州1月18日电(记者 孙清清)中小学临近寒假。河南省教育厅近日发文要求各地再次对校外培训机构进行全面排查,把减负落到实处,让孩子有一个轻松愉快的假期。

河南省教育厅要求,寒假期间,各地要重点做好学科类培训监控,严禁开展“超纲教学”“提前教学”“强化应试”等内容的培训;

对在职教师参加校外培训机构或由其他教师、家长、家长委员会等组织有偿补课的,要严肃处理,并进行通报。中小学要依规合理布置寒假作业,并引导家长假期尽量不给孩子报班培训。

河南省教育厅针对校外培训机构培训行为制定了“严禁未取得办学许可证开展学科类培训活动”等“十严禁”、针对中小学办学

行为制定了“不准超量布置学生课外作业”等“七不准”,并将对各地集中整治“回头看”情况进行抽查和暗访,对发现的问题要在全省通报。

据了解,去年河南共取缔校外培训机构4404所,暂时停业整顿5657所,通过整改达标10775所,21336所问题机构已经全部完成了整改。

雅思成绩有了中国“量表”

《中国英语能力等级量表》的四级到八级分别对应雅思4.5分到8分

本报讯 教育部考试中心日前与英国文化教育协会联合发布《中国英语能力等级量表》与英国英语考试雅思、普思考试的对接研究成果。今后,《中国英语能力等级量表》的四级到八级分别对应雅思4.5分到8分。基于量表,我国正在研发高等教育阶段的英语能力等级考试。

去年4月,《中国英语能力等级量表》(简称CSE)对外发布,这是首个面向中国学习者的英语能力标准,根据中国英语学习者和使用者的英语语言能力,从低到高分为一至九个等级,归为基础、提高、熟练三个阶段。将能力分处三个阶段的学习者和使用者,分别称为初级、中级和高级。早在2016年,中英两国就英语能力标准进行沟通衔接,确定了两国将合作开展多项英语考试与《中国英语能力等级

量表》的对接研究。

根据对接研究成果,雅思总成绩4.5分相当于CSE四级,雅思5.5分相当于CSE五级,雅思6分相当于CSE六级,雅思7分相当于CSE七级,雅思8分相当于CSE八级。对于雅思的听力、阅读、口语和写作各个单元也都有对应的等级。普思考试成绩包括听力、阅读、口语和写作四部分,普思听力得14分,即达到CSE三级水平;口语得29分,达到CSE四级水平;写作得45分,达到CSE六级水平。

中国教育部考试中心副主任于涵表示,《中国英语能力等级量表》和雅思、普思考试对接,这是中国的语言测试标准第一次走向世界。教育部考试中心将在量表的基础上研发各阶段相对应的中国英语能力等级考试,并在未来逐步推出。(北晚)

宁夏发出第一张“电子健康码”

据新华社银川1月18日电(记者 艾福梅)很多人有这样的体验,换一家医院看病就得新办一张卡,不仅麻烦还浪费资源,如今这种状况即将改变。17日下午,宁夏回族自治区第一张“电子健康码”在银川市第一人民医院发出,有望解决“一院一卡、重复办卡、互不通用”等老问题。

调阅、电子病历查询、检验报告查看等各类医疗健康服务。同时,“电子健康码”全面支持金融行业支付二维码标准,即将实现与医保结算码的融合应用,方便居民享受医院就诊、医保结算、移动支付等“一站式”便捷就医服务。

宁夏已有14家医疗机构进行了院内用卡环境改造,可以陆续使用宁夏“电子健康码”的各种应用功能。2019年6月30日前,全区县级以上医院将全面完成相关改造和联通,实现发卡300万张以上;从2020年1月1日起,全区所有医院停止使用就诊卡,实现宁夏“电子健康码”在卫生医疗行业“一码通”,通过“电子健康码”实现预约服务、就诊、查询和健康管理服务50种以上。

“电子健康码”是卫生健康部门依据居民身份证及其他法定证件为城乡居民办理的统一标准、全区通用的就诊服务卡,便于居民获取连续医疗服务和免费基本公共卫生服务,动态掌握个人全生命周期电子健康档案,方便群众就医与健康档案。

据介绍,目前宁夏人通过“电子健康码”这个介质,可以顺畅连接挂号建档、电子健康档案

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2019年1月28日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:1.位于叶县广安路中段路西房产局临街楼2间门面房三年期租赁权(保证金3万元)。2.位于叶县中心街与明代一条街交叉口东南角房产局1处门面房三年期租赁权(保证金2万元)。3.位于叶县任店镇主街路西临街楼(两层共12间)三年期租赁权整体拍卖(保证金2万元)。4.位于叶县叶县镇高庄村水库十年经营权(保证金5万元)。5.鲁山县张良道班临街9间半门面房三年期租赁权整体拍卖(保证金2万元)。6.设备一批整体拍卖(保证金2万元)。7.摩托车、五菱等车辆一批(保证金500元-5000元/辆)。

以上详见评估报告。标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2019年1月25日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。展示时间、地点:自公告之日起、标的物所在地。联系电话:0375-2903808 15938972792。公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼。公司网址:www.hnjlp.com。工商监督电话:0375-3963288。河南省金霖拍卖有限责任公司(中国拍卖行业A企业) 2019年1月19日